言传身教树家风 和谐美满大家庭

第四届呼和浩特市文明家庭揭晓

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)为充分展示呼 和浩特市家庭文明建设成果,展现首府广大家 庭良好精神风貌,厚植家国情怀、传承优良家 风、弘扬文明新风,23日,由呼和浩特市文明办 主办,内蒙古广播电视台承办的"第四届呼和浩 特市文明家庭发布暨颁奖仪式"在阿尔泰公园

仪式现场揭晓了第四届呼和浩特市文明家 庭获奖名单,戴江雪家庭、段辛星家庭等39户家 庭被授予第四届呼和浩特市文明家庭称号。全 国文明家庭代表张春燕、全区文明家庭代表李 俊怀为获奖文明家庭代表进行了颁奖。现场还 对"我家有故事·我身边的好家风好家训"案例

据了解,为积极营造人人懂家风、守家规、 遵家训的良好氛围,市委宣传部、市文明办于8 月启动了"我家有故事·我身边的好家风好家 训"案例征集活动,活动开展以来,广大市民家 庭踊跃投稿,他们的故事平凡而感人,他们的事 迹微小却温暖,经过专家评审会的层层筛选,最 终评选出30个获奖作品。

近年来,呼和浩特市将文明家庭创建与

文明城市、文明村镇、文明单位等六大创建 一同部署推进,组织开展了四届全市文明家 庭的创建评选活动,共涌现出292户充满美 德真情,积极向上向善的市级文明家庭。同 时,将寻找"最美家庭"、五好家庭创建活动 作为文明家庭创建活动的蓄水池,开展了 "十星级文明户""新时代好少年"等评选活

动,开展绿色家庭、廉洁家庭等特色创建活 动,不断扩大文明家庭创建活动的覆盖面、 参与度和影响力。

活动现场,通过访谈、节目表演、优秀案例 展示等相结合的方式进行,生动展示了我市文 明家庭的精神风貌,凝聚起建设文明和谐呼和 浩特的家庭力量。

相关新闻

呼和浩特市第五届"十星级文明户"评选发布 暨新时代文明实践移风易俗文化文艺擂台赛举办

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)昨日, 由市委宣传部、市文明办主办,回民区宣传 部、回民区文明办、回民区新时代文明实践 服务中心承办的"石榴花开·同心筑梦"呼和 浩特市第五届"十星级文明户"评选发布暨 新时代文明实践移风易俗文化文艺擂台赛 在东乌素图村举办。

呼和浩特市第五届"十星级文明户"评

选同时发布,颁奖仪式现场揭晓了第五届"十星级 文明户"获奖名单,并为"爱国爱党星""遵纪守法 星"等10个奖项的"十星级文明户"获奖代表进行了

在新时代文明实践移风易俗文化文艺擂台赛 中,各旗县区及乡村振兴局、民政局推选的三句半、 歌曲、相声、二人台、舞台剧等14个精彩的文艺节目 轮番上演打擂。经过激烈的角逐,奖项花落各家。

我区2024年全国硕士研究生招生考试网上报名 相关事宜公布

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)自治 区教育招生考试中心发布消息,我区2024 年全国硕士研究生招生考试网上报名时 间为2023年10月8日至25日(每天9:00-22:00),报名包括网上报名和网上确认两 个阶段,所有考生均须在规定时间内参加 网上报名和网上确认,逾期不再补办。网 上预报名时间为2023年9月24日至27日 (每天9:00-22:00),应往届考生都可以参 加预报名。

所有在我区报名参加2024年全国硕士 研究生招生考试(初试)的人员,应符合《教 育部关于印发<2024年全国硕士研究生招生 工作管理规定>的通知》和报考招生单位招 生章程、招生专业目录及网报公告等有关规 定和要求。

报名期间,考生可自行修改网上报名信 息或重新填报报名信息,但每位考生只能保 留一条有效报名信息。逾期不得修改报名 信息。考生报名时只能填报一个招生单位 的一个专业。

我区在内蒙古大学、内蒙古科技大学、 内蒙古科技大学包头医学院、内蒙古工业大 学、内蒙古农业大学、内蒙古医科大学、内蒙 古师范大学、内蒙古民族大学、赤峰学院、内 蒙古财经大学10所高校和12个盟市教育招 生考试机构共设置22个报考点,请考生根据 官方发布的报考点设置安排选择报考点。

按照教育部有关规定,在我区以外高校 就读的内蒙古自治区生源应届本科毕业生 网上报名时,应选择本人就读高校所在地省 (区、市)级教育招生考试机构指定的报考点 报考。

我区实行网上确认方式。完成网上报 名并网上缴纳考试费的考生才能进行网上 确认。考生须在规定的确认时间内登录网 上确认系统,按系统提示、网上确认步骤及 要求完成上传报考点等手续。

网上确认时间、考生提交上传所需材料 的时间、报考点审核材料时间由自治区教育 招生考试中心根据国家招生工作安排确定 公布。

考生应当在考前10天左右,凭网报用户 名和密码登录中国研究生招生信息网自行 下载打印《准考证》。《准考证》使用 A4 幅面白 纸打印,正、反两面在使用期间不得涂改或 书写。考生凭下载打印的《准考证》及有效 居民身份证参加初试和复试。

2023年内蒙古秋季 大型招聘会举行



呼和浩特晚报讯(记者 丁晨)9月23日, 2023年内蒙古自治区就业创业推进会暨秋季 大型招聘会在乌兰察布市举行。本次招聘会 以"就在金秋·职引未来"为主题,采取线下招 聘、网络招聘、"直播带岗"和"点对点"服务等 多种方式开展公共就业对接服务。同时,为 进一步深化京蒙劳务协作、东北三省一区高 校毕业就业战略合作协议,提升合作层次,招 聘会邀请了北京市、黑龙江省、吉林省、辽宁 省四个省市企业参加招聘活动,有效促进了 招聘信息共享、招聘活动联办,努力为用人单 位和求职者提供更多双向"互选"机会、推动 实现更高水平的互利共赢。据统计,线上线 下全区共有1484家企业参加招聘,提供就业 岗位8.18万个。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/赵薇 张靖瑜 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

编辑/赵薇 张靖瑜 张蒙娜

美编/曹洁 校对/张蒙娜 一读/崔小红

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

新闻热线 6914000 纠错热线 6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问北京德和衡(呼和浩特)律师事务所 律师王德刚 电话 6371661 本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。